



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

19 квітня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 156

***Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 20 липня 2016 року № 316 «Про створення комісії виконкому районної у місті ради щодо розгляду питань про звільнення громадян від оплати за соціальні послуги, надані комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі», затвердження її складу та Положення про неї»***

З метою розгляду питань про звільнення від оплати за соціальні послуги, надані комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі», осіб похилого віку, хворих, не здатних до самообслуговування, та інвалідів, які знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома і мають рідних, що повинні забезпечити їм догляд та допомогу, але з поважних причин не можуть виконувати ці обов'язки, враховуючи клопотання КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» від 23.03.2017 № 03-09/02-237, та відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» зі змінами, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ***ВИРІШИВ:***

1. Унести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від 20 липня 2016 року № 316 «Про створення комісії виконкому районної у місті ради щодо розгляду питань про звільнення громадян від оплати за соціальні послуги, надані комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі», затвердження її складу та Положення про неї», а саме:

1.1 у Положенні про комісію виконкому районної у місті ради щодо розгляду питань про звільнення громадян від оплати за соціальні послуги, надані комунальною установою «Територіальний центр соціального

обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» у розділі 4 «Організація роботи комісії» пункт 4.8. викласти у новій редакції:

«4.8. Рішення про звільнення громадян від оплати за соціальні послуги приймається комісією по кожній особі окремо. Після чого секретар комісії готує проект рішення виконкому районної у місті ради для розгляду на черговому засіданні. У проекті рішення зазначається мінімальний перелік життєво необхідних для громадянина послуг, що надаються комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» та вартість щомісячних послуг, яка не повинна перевищувати 350,00 грн.».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у місті ради Криворотнього І. І.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко